Vraag Antwoord Scores

Arbeidsmarkt

12 maximumscore 2
stellingen juist onjuist
De arbeidsmarkt is het geheel van de vraag naar X
arbeid en het aanbod van arbeid.

Als het aanbod van arbeid groter is dan de vraag X
naar arbeid is er sprake van werkloosheid.

Structurele werkloosheid ontstaat als bedrijven X
arbeid vervangen door machines.

indien drie juist 2

indien twee juist 1

indien minder dan twee juist 0
13 A

14 maximumscore 1
voorbeelden van juiste motieven:
— maatschappelijke waardering
— werkervaring opdoen
— sociale contacten
— nuttig bezig zijn
— persoonlijke ontwikkeling

— plezier
indien twee juist 1
indien minder dan twee juist 0

15 maximumscore 1
M —>3->(2)>5—->4—->(6)

16 B
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Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 2
beroepen geschoold werk ongeschoold werk

boekhouder X

vakkenvuller X
verpleegkundige X

vrachtwagenchauffeur X

inpakker X

indien vijf juist 2
indien vier of drie juist
indien minder dan drie juist 0

N

De scooter van Manon

18 B

19 maximumscore 1
voorbeeld van juiste berekeningen:
uitgaan en schoolkantine: 0,40 x € 220 = € 88
afbetaling smartphone: 0,10 x € 220 = € 22

Opmerking
Alleen een scorepunt toekennen als beide antwoorden juist zijn.

20 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:

(2 x €3,75) x 52 / 12 = € 32,50

21 maximumscore 2

uitgaven wel niet
make-up X

kleding X

uitgaan en schoolkantine X

afbetaling smartphone X

cadeaus X

indien vijf juist 2
indien vier of drie juist 1
indien minder dan drie juist 0
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